

# DJ-i na vjenčanjima

Tekst: Ivana Pavić  
Fotografija: Arhiva Vjenčanja

Sve se više mladenaca  
u najljepšoj  
NOĆI svojega života  
odlučuje zabaviti  
uz nastup DJ-a



**Z**a razliku od prije desetak godina kad je takav nastup bio rijetkost, danas DJ-i koji nastupaju na vjenčanjima, imaju pune ruke posla, a oni najbolji među njima primaju predbilježbe i do godinu dana unaprijed. Razlog tomu je što su budući mladenci sve svjesniji prednosti i mana pojedine vrste izvođača.

Band ima ograničeni repertoar, ali koji sadržava brojne, a među njima i pojedine nikad snimljene, tradicionalne pjesme. Zahvaljujući tomu glazbeni će sastav biti idealan za najstarije članove obitelji, pogotovo s ruralnih područja, koji su uostalom i navikli na taj način zabave. Mlađe su pak generacije odrasle uz posve drugačiju kvalitetu zvuka i glazbeni repertoar. Da bi se zadovoljio njihov glazbeni ukus, idealno je angažirati DJ-a. Baš poput bandova, i DJ-i se međusobno razlikuju u više ili manje nijansi. Postoje oni bolji koji zahvaljujući dugogodišnjem iskustvu odlično poznaju domaću i stranu glazbenu produkciju iz posljednjih 50 godina čime mogu zadovoljiti publiku od 7 do 77 godina, ali i oni koji dobro barataju samo jednim glazbenim pravcem. Ovi drugi mogu zadovoljiti samo homogenu skupinu ljudi koja i sama isključivo sluša tu vrstu glazbe. Zbog toga je mnogo bolje rješenje odabrati DJ-a koji će zadovoljiti većinu glazbenih ukusa nazočnih. Za roditelje i stariju rodbinu mladenaca tu će se naći najljepši evergreeni iz njihove mladosti, a za mlade najveći aktualni hitovi. Ovisno u uputama mladenaca koje su iznimno bitne za prepoznavanje njihova glazbenog ukusa, naglasak se može staviti na jedan ili više glazbenih pravaca. Glazbene želje mladenaca imaju posebno važno mjesto. U dogovoru s

budućim zvijezdama večeri DJ će pripremiti posebnu pjesmu za njihov ulazak u dvoranu, prvi ples, rezanje torte itd. Na taj se način vjenčanje individualizira, a mnogi će ga upamtiti upravo po tim jedinstvenim detaljima. DJ-i iz Event Studija su nam ispričali da im mnogi mladenci i dan-danas kad ih susretnu, znaju reći: „Po toj pjesmi uz koju smo otplesali prvi ples, pamtimo naše vjenčanje i svaki put kad je čujemo, posve se raznježimo.“

Kako biste odabrali idealnog DJ-a za svoje vjenčanje, raspitajte se među prijateljima i poznanicima, agencijama koje se bave organizacijom vjenčanja, ili na internetu. Naime, baš kao i u drugim djelatnostima koje su vezane uz organizaciju vjenčanja – od slastičara do glazbenih skupina, postoje oni koji vjenčanja smatraju prilikom za brzu zaradu. Zbog toga se nemojte zadovoljiti bilo kime. Iskustvo i stručnost što potvrđuje i povećani broj preporuka, neka bude važan čimbenik odabira. Sretno!



## EVENT STUDIO

Za glazbeni užitak novih dimenzija

DJ-i • Karaoke • Bendovi • Ozvučenja • Svjetlosni efekti  
tel: 01/ 46 24 157 • 098/ 72 02 21 • 091/ 501 26 23